

一块砖茶的突围之旅

咸宁日报全媒体记者
查生辉
朱亚平



理念在突围

20日,一群茶客来到赵李桥镇砖茶产业园参观。在思庄茶业产品陈列车间,一款杞叶青砖茶引起了大家的注意。

打开一块杞叶青砖茶,砖形紧致、色泽青褐。开水煮后,汤色似琥珀,闻之清香扑鼻,口感细致柔和,滋味清甜,果香味足,鲜爽十足,回甘润嗓。

来自海拔3200米青海海西州的柴达木枸杞叶和拥有600年制作工艺历史的青砖茶,在赤壁相遇相融,碰撞出新的火花。一款由赤壁人打造的有机健康茶——杞叶青砖茶呈现在大家面前。

众所周知,赤壁青砖茶已有600多年的历史,不仅含有丰富的抗氧化物质,如儿茶素、胡萝卜素等,可清除堆积在心脏血管内的有害物质和脂质过氧化物,有延缓衰老,增强免疫力的作用;柴达木枸杞是青海省蒙古族藏族自治州的特产,是纯天然无污染的高级补品,枸杞叶中的灰分、粗蛋白、钙、铁、硫胺素、尼克酸含量均高于枸杞果实。李时珍在《本草纲目》记载:枸杞叶富含多种维生素以及多种氨基酸等营养眼睛物质,是明目佳品。这款茶让两者跨越历史时空,跨越地域限制,合二为一。

“这是我们公司推出的一款爆款网红茶。从口感、观感等方面,都在传统的砖茶工艺基础上有很大提升,受到很多人的喜爱。”思庄茶业董事长陈异勇介绍。

在全国各地都在积极倡导健康生活理念的背景下,杞叶青砖茶从赤壁出发。为了让爱茶之人喝上一口健康茶,思庄茶业带着赤壁人的赤诚之心,带着赤壁的绿色理念走向全国。

“目前,公司年产能达8000吨,产值达2亿元。拥有无公害、无污染的合作农场两个,年收购茶量为4000多吨,为500多户茶农年增收200多万元。为了全民健康,我们不断向市场推荐养生好茶。”陈异勇说。

近年来,思庄茶业一直以“品质保证、服务专业、顾客满意”为经营宗旨,以“求仁为大、求利为小、真正服务为人民”为经营理念,不断为市场输入好茶新产品,杞叶青

砖茶获得国内外市场一致认可。

技术在突围

每天早上6时,陈异勇都会准时出现在生产车间内忙碌,作为思庄茶业的创始人,12年来,他发自内心地珍爱着这份事业。

“要尽最大努力,为市场提供更多更好的产品。”憨厚朴实的笑容透露出他对制茶工艺的坚持和执着。

“众所周知,青砖茶是一款养生茶。”陈异勇介绍,传统的青砖茶味道青涩,蒙古人饮用时,都会加入马奶等提高其口感。而多数懂茶的茶客虽知青砖茶好,但也都不太爱喝。

如何提高青砖茶的市场占有率,让青砖茶的口感被大多数人所认可,一直以来这些都是思庄茶业为之追寻的目标。在一次偶然机会,陈异勇发现枸杞叶可以用来做绿茶,萌发了用枸杞叶做发酵茶的大胆想法。

要想颠覆传统,就得从原材料入手。陈异勇遍寻全国,终于在海拔3200米的青海海西州找到了高品质的柴达木有机枸杞叶。

灯光将宽敞明亮的厂房车间照得如白昼一般。挑灯夜战的陈异勇,一次又一次将发酵成不同程度的枸杞叶与青砖茶放进机器中,一次又一次调整配方,研究杞叶青砖茶制茶技术。

陈异勇的研制工作是一个“从无到有”的过程。用陈异勇的话讲,他的每一次尝试都好比是在向湖水里扔石头,先打起一圈圈涟漪,通过波纹分析离目标还有多远,然后继续扔。“早晚有一次会打中目标,只是过程或长或短,自古成功在于尝试。”

几乎每一次创新研发,都要经历近百次以上的失败,面对这些失败,陈异勇显得非常淡然,“做这一行需要不断地充实新的知识,不断积累经验。”

陈异勇经常做茶做到很晚,累了就把椅子一拼睡在车间里,“只要能做出点成果,让茶客品到最好的茶,感觉就很成就感,一点也不感觉累。”陈异勇说。

半年多的时间过去,住在生产车间里的陈异勇,历经上百次的研发,终于攻破了

枸杞叶与青砖茶最佳融合的八道技术工艺。

市场在突围

“杞叶青砖茶口感香甜,既有枸杞果香,又有砖茶的回甘。不错。”在深圳大鹏区的一次茶叶品鉴会上,深圳居民林阅品过杞叶青砖茶后直竖大拇指,随即订购下两年的合同,他将杞叶青砖茶放在自己的网店上进行销售。

陈异勇介绍,每天都能接到来自全国各地的订单,新产品一上市便获得很多茶客们的认可。特别是在深圳大鹏区,赤壁出产的杞叶青砖茶一上市便很抢手。

杞叶青砖茶是如何成为网络爆款茶叶的?

负责拓宽青砖茶全国销售网的深圳溢水农业股份有限公司董事长周金水介绍,思庄茶业主要经营模式为“公司+基地+农户”,主导产品青砖茶多数销往内地等地。根据新产品杞叶青砖茶的口感及特色,销售团队及时更改了销售方式。

销售渠道、方式在改变。取得武汉海关认证,并与青海日报、深圳报业签订合作意向书,采用线上、线下一体化销售模式,从零散的物流合作方式改为依托深圳报业集团的物流公司进行销售。

销售市场由原来的内蒙、新疆等边销市场慢慢转向内地销售市场,依托大湾区一体化高质量发展契机,首先在大湾区建立销售网,同时在全国建立杞叶青砖茶分销点,销售市场转战上海、深圳、马来西亚等地。

近年来,随着人们的绿色消费意识日益增强,对有机食品的需求持续增长。杞叶青砖茶以其健康、养生及药用价值被人们认同为健康饮品。对于未来,陈异勇信心满满。他说,企业会把关好技术关、质量关,经营好品牌,在做好健康好茶的基础上,为推动地方经济发展出一份力。

创空间

崇阳县税务局

助力县域经济回暖复苏

本报讯 通讯员杨加丽、刘智利报道:“崇阳县税务局多次主动联系我们,了解企业生产经营中的困难和问题,积极帮助我们纾困解难,为企业办理延期缴纳税款近300万元,实实在在的缓解了我们企业的经营压力。”26日,湖北湘高高压开关有限公司财务负责人黎福根激动地说。

据了解,该公司的成立丰富了母公司湖南丰日电源电气股份有限公司产品类型,主要生产隔离开关、断路器、熔断器和高压成套设备,为电力和铁路市场的拓展奠定了坚实的基础。

该公司法人代表黎超程表示,税务部门税费优惠政策的支持增强了企业大胆创新的底气,实实在在的“真金白银”,为企业技术升级注入了“源头活水”,今年企业将延伸产业链,解决一部分人就业问题。

市场主体是经济发展的活力源泉。崇阳县税务局相关负责人介绍,近年来,该局进一步提升政策宣传精准力度,优化政策落实保障服务,企业税费负担持续下降、市场主体活力不断释放,强化吸纳就业能力、提振消费信心,县域经济逐渐回暖。

居家理财

先比较后消费

咸宁日报全媒体记者 焦姣



“奶奶年纪大了,听力不好,想给她买个助听器。”近日,华女士和朋友一起吃饭时偶然听朋友说,在网上搜索发现,助听器的价格不一,差异很大,便宜的一百多,贵的五六千元,价格相差几十倍。

“那可要好好选。”华女士闻言,凑过去和朋友一起挑选。经过多番挑选,朋友最终决定购买一款2688元的进口助听器。

就在朋友点击下单的那一刻,华女士眼疾手快地阻止了她,“你不必对下价格么,就直接下单?买东西要货比三家啊!”

一家一家的比对价格,朋友觉得很麻烦,心里也觉得同样的商品,都已经是在网上购买了,又不是在线下的实体店,价格差异应该不会太大。

华女士掏出手机,输入朋友要买的那款助听器,不到一分钟时间,她便告诉朋友,另一个网上购物平台,同款助听器只要2480元。朋友点开一看,一模一样的商品,另一平台的销售价格竟真的要少200元。

华女士表示,现在除了网络购物APP,还有许多价格比较APP和网站,这种横向比较网站不做具体的销售,只是给消费者分析,检索和导向。

像华女士经常使用的MyShopping网站和什么值得买APP,只要输入商品名,就会出现各个不同平台上该商品的具体信息,如多少钱、功能介绍、存货多少、邮费多少等。有时同一产品有成百上千的结果,还可以检索条件,比如价位范围是多少等。很快就可以找到一件物美价廉的商品。

“完全完全一样的东西,价格相差可能很大,随便乱选一种,可能要花很多冤枉钱。”华女士笑着说。不仅如此,自己出去旅游、购买机票、订酒店也是一样,也会用价格比较网站。输入自己需要的时间日期、航线、航空公司等信息,网站就会马上列出各种机票的信息,可以看到各销售公司剩余的机票和价格,再根据价格检索,几分钟就可以买到一张最便宜实惠的机票。

俗话说,货比三家不吃亏。同样的东西,同一个品牌,差不多的式样,差不多的功能,差不多的质量,动动手指,巧用比较网站,就能花最低的价格买到一件物品。这个不是“贪便宜”,其实是一种理财的智慧。

吴献春遗失残疾证,证号:

42230119700430094644,特声明作废。

陈新江遗失位于赤壁市赤马港杨泗

庙村一组的农村土地承包经营权证,证号:

421281002203010094J,特声明作废。

赤壁市住房和城乡建设局中伙铺规

划建设综合管理办公室遗失中伙铺镇人

民政府湖北省非税收入通用票据一

张,票号:00819810,金额1000元,特声明

作废。

清算公告

咸宁环迪新能源有限公司,统一社会信用代码:91421281MA49A7Q44K,咸宁市中级人民法院(2021)鄂12民终186号民事判决书判决公司解散,赤壁市人民法院指定湖北佳成律师事务所为清算组,请有关债权人于本公告之日起45天内向清算组申报债权。

联系人:李丹 联系电话:13451096881
地址:赤壁市长城花园二期B座602
特此公告

咸宁环迪新能源有限公司清算组
2021年7月28日

崇阳县中医院骨伤科

电话:3066175
3066171
3066230

专刊中心主办 责任编辑:朱亚平
电话:0715-8128771

市公积金中心

召开党史专题组织生活会

本报讯 通讯员张蒙晰报道:7月22日,市住房公积金中心召开党史学习教育专题组织生活会,中心全体党员干部职工参加。

会议报告了上半年支部工作情况特别是党史学习教育开展情况,通报支部委员会检视问题情况,全体党员开展批评和自我批评。

党组书记、主任贾继平强调,一要站稳人民立场,认真学习领会习近平总书记关于学习党史的重要论述,要把思想和行动集中到“两个维护”上,把“以人民为中心”的思想落实到履尽职责的实际行动中。二要知行合一,真正做到学以致用、用以促学、学用相长的有机统一,切实把学习成效转化为攻坚克难、干事创业的动力,进一步树立为人民服务的宗旨意识和“群众利益无小事”的理念。三要奋勇争先,每名党员都要成为一面鲜红的旗帜,严格要求、吃苦耐劳、廉洁奉公,充分发挥先锋模范作用,不忘初心、牢记使命、永远奋斗,推动全市公积金事业持续健康发展,奋力开创我市公积金工作新局面。

市住房公积金中心协办

服务热线:8130231 8273649

电力阳光酒店

开展依法治企管理工作

本报讯 通讯员谭永明报道:按照公司依法治企管理工作要求,2021年,阳光酒店将规范管理工作纳入酒店日常建设发展,有序开展规范管理工作,依法治企工作成效明显。

依法治企是现代企业制度建立的必然要求,也是规范企业经营管理、提高企业竞争力、防范化解廉洁风险的有效途径。为逐步迈上规范管理的正确轨道,阳光酒店改变长期以来经营先入为主的思想,从依法依规、规范管理的角度出发,提高思想认识,转变经营观念,依照国家法律法规对企业的管理要求,开展经营管理活动。以日常经营管理行为起点,先后将酒店合同业务纳入公司集体企业业务应用平台SG-NC系统管理流转,对长期食材、商品采购纳入框架协议招标确定供货商,对大型客户的长期消费积极参与定点接待招标等,有效规范了经营接待行为。

积极主动承担社会责任,依法依规开展劳动用工和服务业务外包,严格据实落实聘用员工的社会保险缴纳义务和休息休假等基本福利制度,进一步融洽了酒店、员工之间的劳动用工关系。

如今,随着依法治企工作的逐步开展,法律法规这根指挥棒在酒店经营管理中日益发挥着引导、规范和安全保障的作用,管理成效逐步显现。

拟注销公告

咸宁市物资局驻汉物资站已于2012年进行清产核资、改制并撤销,根据《事业单位登记管理暂行条例》及其实施细则规定,拟申请注销登记。咸宁市物资局驻汉物资站事业单位法人证书(正、副本)(证书号:事证字第142120000095)和单位公章均已遗失。特此声明作废。

咸宁市商务局

2021年7月27日

车辆拍卖公告

受委托,我公司定于2021年8月4日上午9:30-10:00时(延时除外),在创拍平台(网址:www.16cia.com)上依现状对赤壁市7辆小汽车以网络竞价方式进行公开拍卖。标的的具体信息详见:www.16cia.com。联系人:王女士 15872779441

湖北华星拍卖有限公司
2021年7月28日

遗失声明

张才学遗失咸宁双鹤驾校发票一

张,发票号码:14476181,发票金额3300

元,特声明作废。

李胜遗失机动车驾驶证,证号:

422301198509018537,特声明作废。

咸宁市咸安区宏商置业有限公司遗

失原法人私章(陆俊文印)一枚,统一社

会信用代码:91421202783153934E,特

声明作废。

吴献春遗失残疾证,证号:

42230119700430094644,特声明作废。

陈新江遗失位于赤壁市赤马港杨泗

庙村一组的农村土地承包经营权证,证号:

421281002203010094J,特声明作废。

赤壁市住房和城乡建设局中伙铺规

划建设综合管理办公室遗失中伙铺镇人

民政府湖北省非税收入通用票据一

张,票号:00819810,金额1000元,特声明

作废。